
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE MARÇO DE 2024. 

 

 

Aos onze  dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, no Plenário 
da Câmara de Vereadores de David Canabarro - RS, em Sessão Ordinária de nº 02 de 
2024, reuniram-se os Vereadores deste Município sob a Presidência do Vereador Gilnei 
Antunes dos Santos para deliberar essa sessão ordinária. O presidente solicitou a 
secretaria para que verificasse a presença dos vereadores e sobre a existência de 
quórum:  há quórum suficiente para as deliberações. Invocando a proteção de Deus o 
presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Colocou em votação a ata da sessão 
ordinária 01, do dia vinte e seis de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, a qual foi 
aprovada por unanimidade. O presidente solicitou a secretaria que informasse a ordem 
do dia.  Projeto de lei 17/2024 autoriza ao poder executivo municipal a conceder o 
direto real de uso de bem público municipal e da outras providências. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de lei 18/2024 autoriza executivo municipal a contratar professor 
e da outras providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 19/2024 autoriza a 
contratação de um motorista em caráter temporário e emergencial e dá outras 
providências. Aprovado por unanimidade. Não havendo quem queira se manifestar na 
discussão da matéria passou-se para os assuntos gerais, onde o vereador Carlos Martins 
diz ser favorável aos projetos e parabeniza o presidente pelo belo rodeio realizado, 
muito bem organizado, apesar do tempo foi um sucesso e a janta da APAE que deu casa 
cheia. O vereador  Delocir diz ser favorável a todos os projetos, comenta sobre a janta 
da APAE, parabeniza a todos os organizadores casa cheia, muito bem servidos, entidade 
que sempre temos que apoiar e parabeniza pelo rodeio, muito movimento apesar do 
tempo deu tudo certo. O vereador Rodrigo diz ser favorável aos projetos, sobre o 
projeto 17, sabemos que tem gente com o curso para poder trabalhar, mas se se faz 
necessário que seja contratado. Gostaria de comentar sobre a rua Vacaria que passei lá e 
me chamou atenção pois tem um pedaço de calçamento sem ter sido terminado, gostaria 
que se alguém pudesse me dar alguma informação. O vereador Dilermando diz ser 
favorável a todos os projetos, e a respeito do calçamento foi um mal entendido, foi 
realizado sem ser feita uma reunião, aí ficou um pedaço sem ser feito, mas logo vai ser 
resolvido, e agradece ao Deputado Danrlei pela verba de quatrocentos mil para o morro 
e duzentos mil para o posto de saúde. A vereadora Daiane diz ser favorável a todos os 
projetos e parabeniza pelo rodeio realizado no nosso município. O vereador Cidnei diz 
ser favorável aos projetos e comenta sobre o rodeio, não pude participar  mas acredito 
que o evento foi muito bem organizado, sobre a janta da APAE , uma entidade que 
merece muito ser ajudada, e agradece a todos os funcionários que se empenharam para 
que tudo saísse perfeito e agradece o pessoal da Boia Campeira e comenta da conquista 
das arquibancadas que ficou muito bonito. Não havendo mais quem queira se manifestar 
nos assuntos gerais passou-se para o espaço de líder aonde o vereador Delocir 
parabeniza a todos os colegas vereadores pela conquista da verba para o asfalto no 
morro, sabemos da necessidade para os caminhões subirem. O vereador Rodrigo 



comenta sobre o calçamento da Rua Vacaria, mas não houve uma reunião segundo o 
colega vereador Dilermando comentou, daí complica, pois deve ser feito uma reunião 
para poder se acertar e comenta sobre a janta da APAE muita gente participando, isso 
incentiva muito os funcionários para continuar a trabalhar e parabeniza pelo rodeio e 
pela arquibancada e parabeniza os colegas pela verba do asfalto do morro, sabemos 
muito da necessidade que seja feito esse asfalto. E parabeniza a todas as mulheres pela 
passagem do dia da mulher. O vereador Cidnei comenta sobre o investimento das 
arquibancadas, pois muitas pessoas dizem é melhor investir em outras coisas do que 
arquibancadas, mas sabemos que são recursos que os Deputados nos mandam e 
sabemos da necessidade. Devagar muitas coisas vão se concretizando através das nossas 
lutas em busca de recursos. O presidente comenta sobre a verba da arquibancadas, 
fomos muito criticados , mas quando vamos a Brasília entregamos vários ofícios e um 
dos nossos pedidos foi atendido e agradece a todos pelo rodeio a todos que ajudaram ao 
pessoal da saúde que não arredaram o pé de lá. O presidente deu por encerrada essa 
sessão ordinária e destacou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 25 de 
março, às 19: 00 horas. 
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        Presidente 
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secretaria para que verificasse a presença dos vereadores e sobre a existência de 
quórum:  há quórum suficiente para as deliberações. Invocando a proteção de Deus o 
presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Colocou em votação a ata da sessão 
ordinária 01, do dia vinte e seis de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, a qual foi 
aprovada por unanimidade. O presidente solicitou a secretaria que informasse a ordem 
do dia.  Projeto de lei 17/2024 autoriza ao poder executivo municipal a conceder o 
direto real de uso de bem público municipal e da outras providências. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de lei 18/2024 autoriza executivo municipal a contratar professor 
e da outras providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 19/2024 autoriza a 
contratação de um motorista em caráter temporário e emergencial e dá outras 
providências. Aprovado por unanimidade. Não havendo quem queira se manifestar na 
discussão da matéria passou-se para os assuntos gerais, onde o vereador Carlos Martins 
diz ser favorável aos projetos e parabeniza o presidente pelo belo rodeio realizado, 
muito bem organizado, apesar do tempo foi um sucesso e a janta da APAE que deu casa 
cheia. O vereador  Delocir diz ser favorável a todos os projetos, comenta sobre a janta 
da APAE, parabeniza a todos os organizadores casa cheia, muito bem servidos, entidade 
que sempre temos que apoiar e parabeniza pelo rodeio, muito movimento apesar do 
tempo deu tudo certo. O vereador Rodrigo diz ser favorável aos projetos, sobre o 
projeto 17, sabemos que tem gente com o curso para poder trabalhar, mas se se faz 
necessário que seja contratado. Gostaria de comentar sobre a rua Vacaria que passei lá e 
me chamou atenção pois tem um pedaço de calçamento sem ter sido terminado, gostaria 
que se alguém pudesse me dar alguma informação. O vereador Dilermando diz ser 
favorável a todos os projetos, e a respeito do calçamento foi um mal entendido, foi 
realizado sem ser feita uma reunião, aí ficou um pedaço sem ser feito, mas logo vai ser 
resolvido, e agradece ao Deputado Danrlei pela verba de quatrocentos mil para o morro 
e duzentos mil para o posto de saúde. A vereadora Daiane diz ser favorável a todos os 
projetos e parabeniza pelo rodeio realizado no nosso município. O vereador Cidnei diz 
ser favorável aos projetos e comenta sobre o rodeio, não pude participar  mas acredito 
que o evento foi muito bem organizado, sobre a janta da APAE , uma entidade que 
merece muito ser ajudada, e agradece a todos os funcionários que se empenharam para 
que tudo saísse perfeito e agradece o pessoal da Boia Campeira e comenta da conquista 
das arquibancadas que ficou muito bonito. Não havendo mais quem queira se manifestar 
nos assuntos gerais passou-se para o espaço de líder aonde o vereador Delocir 
parabeniza a todos os colegas vereadores pela conquista da verba para o asfalto no 
morro, sabemos da necessidade para os caminhões subirem. O vereador Rodrigo 



comenta sobre o calçamento da Rua Vacaria, mas não houve uma reunião segundo o 
colega vereador Dilermando comentou, daí complica, pois deve ser feito uma reunião 
para poder se acertar e comenta sobre a janta da APAE muita gente participando, isso 
incentiva muito os funcionários para continuar a trabalhar e parabeniza pelo rodeio e 
pela arquibancada e parabeniza os colegas pela verba do asfalto do morro, sabemos 
muito da necessidade que seja feito esse asfalto. E parabeniza a todas as mulheres pela 
passagem do dia da mulher. O vereador Cidnei comenta sobre o investimento das 
arquibancadas, pois muitas pessoas dizem é melhor investir em outras coisas do que 
arquibancadas, mas sabemos que são recursos que os Deputados nos mandam e 
sabemos da necessidade. Devagar muitas coisas vão se concretizando através das nossas 
lutas em busca de recursos. O presidente comenta sobre a verba da arquibancadas, 
fomos muito criticados , mas quando vamos a Brasília entregamos vários ofícios e um 
dos nossos pedidos foi atendido e agradece a todos pelo rodeio a todos que ajudaram ao 
pessoal da saúde que não arredaram o pé de lá. O presidente deu por encerrada essa 
sessão ordinária e destacou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 25 de 
março, às 19: 00 horas. 
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